
Анализ  

анкеты школьника (заполняетя вместе с родителями). 

МБОУ СОШ № 4 

сентябрь  2023 года 

Всего участвовало в анкетировании: 528 чел.   
 

 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе 

да- 481чел. 91% 

Нет- 47 чел.-9% 

Затрудняюсь ответить -0 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

да- 492 чел. 93% 

Нет- 30 чел.-5% 

Затрудняюсь ответить -6-2% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой  
да- 528 чел. 100% 

Нет- 0 

4. Если нет, по какой причине. 

Не нравится-0 

Не успеваете-0 

Питаетесь дома-0 

5. В школе вы получаете  

Горячий завтрак  272-100% 

Горячий обед 256-100% 

2 разовое горячее питание -25 -4% 

6. Хватает ли продолжительности перемены, чтобы поесть в школе. 

да- 516 чел. 97% 

Нет- 12 3% 

 

7. Нравится питание в школьной столовой 

да- 481 чел. 91% 

Нет- 40 чел.-8% 

 Не всегда -7-1% 

 

7.1. Если не нравится, почему? 

Готовят нелюбимую пищу- 39 чел.-7% 

Одноообразное питание-15 чел. 3% 

 

8. Посещаете ли группу продленного дня 

Да-25-5% 

Нет- 503-95% 

 

8.1. Если да, то  

Получаете полдник в школе- 0 

Приносите полдник из дома -  11-2% 

 

9. устраивает меню школьной столовой 

да- 481-. 91% 

Нет- 36 чел.-7% 

Иногда  -11 чел.-2% 

 

10. Считаете ли вы школьное питание здоровым и полноценным 

Да  499-  95% 

Нет -29 -5% 

11. Предложения по изменению меню 

добавить в меню больше разнообразных фруктов, кисло-молочной продукции, , салатов из свежих 

овощей. 

12. Ваши предложения по улучшению питания 

------- 

 



 


